



# 近20年来,摘得80多个比武考核第一 使命催征 “勇”当先锋

## ——记第80集团军某合成旅三营营长张勇



比武考核冲在前

军旅生涯从荣誉连队“大功七连”开始。近20年来,以“见第一就争”的劲头,他先后在军、旅级单位组织的各项比武考核中,勇摘50多个第一。

担任中国首次成建制派出的维和步兵营连长,他克服火热、疫病、战乱等恶劣条件,从保护平民、城区巡逻到长途护卫,用实际行动守卫南苏丹红土地的和平。

部队体制改革,他接任合成营营长,先后完成战区联合实兵实装演练、战区陆军阶段检验评估、集团军任务分队专攻精练等大项任务,受到上级高度评价。

他就是第80集团军某合成旅三营营长张勇。

郑报全媒体记者 肖雅文  
通讯员 连兴晟/文 戴丹华/图

### 当兵就当顶呱呱的兵

7月中旬,记者走进山东日照某训练基地,在训练场见到了一身迷彩服的张勇。

采访时,无意间发现他腿上伤疤,大大小小细细数来一共10多块。张勇笑着说,这是“光荣疤”,训练场给的褒奖。

新兵下连,张勇所在的连队是荣誉连队“大功七连”,在解放河北正定城时立下赫赫战功。

为做合格的七连兵,张勇训练不断自我加压。连队要求每天体能训练达到3个100(俯卧撑、仰卧起坐、蹲下起立),张勇不但双倍做,而且负重训练。战术训练时,胳膊肘很容易破,血渗透到米黄衬衣上,皮肤很容易与衬衣粘到一起。接着训练时,胳膊肘刚结痂的伤口又破了,鲜血又渗透出来。此时的张勇就怕掉队,咬咬牙坚持着。晚上休息时,为了把衣服脱下来,有时甚至动用剪刀将胳膊肘那块衬衣剪破。很快,“拼命三郎”的张勇融入七连,第二年破格选拔为连队班长。

2007年5月,旅里组织第一届军事大比武。时任七班长的张勇报了400米障碍、自动步枪速射、战术基础动作3个项目。比武当天,在比赛过独木桥时,他突然被尖利的木刺戳穿左脚心,他强忍疼痛,最终以1分30秒的好成绩夺得全旅第一名。下场后,军医帮助简单处理一下伤口,他迅速投入自动步枪速射、战术基础动作比武中。

近20年来,以“见第一就争”的劲头,他先后在军、旅级单位组织的各项比武考核中,勇摘50多个第一。

### 境外维和临危不乱显智勇

2015年6月,在南苏丹首都朱巴附近的联合国维和营区,中国赴南苏丹维和步兵营三连32名战士集合待命,担任1号难民营粮食发放护卫任务。连长张勇意识到,如何避免哄抢是头等大事。张勇果断建议将发放粮食的计划改为发放代金券,在难民营内找家商铺,让大家购买生活所需。整个过程秩序井然。

步兵营的任务除了日常警戒巡逻、发放粮食外,还要第一时间应对不时发生的斗殴甚至是骚乱事件。在处置1、3号难民营冲突时,张勇为了保护一名女童,右小腿被乱石击中。看见这一幕,很多难民纷纷放下手中的石块,然后散去。

2015年10月,中国维和步兵营官兵和联合国军事观察员组成巡逻分队,到朱巴西北180多公里的蒙德里地区执行

为期10天的长途巡逻任务。长巡路线是联合国一条十分重要的后勤补给线,但因沿线多起武装冲突受到影响。分队在联南苏团授权下,对沿线进行巡逻,以确保补给线顺畅。刚到达蒙德里,分队就遇到了武装冲突。“大家注意防护,准备战斗。”张勇听到两声爆炸,迅速反应。原来,一伙武装分子与南苏丹政府军发生交火,维和临时行动基地正好处于交火区附近。接下来几天,维和官兵按照联南苏团指示,护卫联合国军事观察员到交火位置、政府军军营了解情况,并收容和救治了70多名逃到维和基地外的难民。

维和期间,张勇6次带队圆满完成危险等级较高的长途巡逻和建立临时行动基地任务,受到联南苏团和上级表扬。



执行维和任务

### “金牌”营长带出有战斗力的营队

编制体制调整改革以后,张勇被任命为三营营长。

2017年下半年,以该营为主体组建的应急作战任务群,奔赴齐鲁腹地进行临战训练。张勇每天坚持四五点起床,熟悉方案,制定训练计划。在近两个月的时间里,他整整瘦了20多斤。所有的努力在上级检验时得以验证,该任务群以第一的成绩脱颖而出,成为其他任务

群中推广的典型。

2018年一次重大演习中,他指挥千人百车,摩托化行军千公里,奔赴陌生作战地域,进行演训任务。任务期间,他带领全营官兵沙盘推演,充分预想每一种情况,反复推演、精细安排每一项任务,将行动具体到分秒,将路线明确到小点,将任务划分到个人,专攻精练,最终圆满完成,受到上级一致好评。

2018年,在他的带领下,全营官兵紧盯备战打仗,努力锻造过硬精兵,先后完成集团军和战区陆军赋予的先行试点、评估考核、重大演习等任务,被集团军表彰为“三等功营”“军事训练先进营”。

如今,全营官兵正在研究探索合成营独立作战的新模式,加速侦察、通信、工兵等各个作战要素的融合,推动营队向全域机动、立体攻防的转型目标迈进。

### 市内老旧小区综合改造完工近40%

明年6月底前共计划改造1800多个

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)记者昨日从郑州老旧小区综合改造指挥部办公室了解到,未来郑州将有更多的老旧小区实施综合改造,预计到2021年6月底前,市内五区共计划改造

老旧小区1800多个,其中金水区计划改造老旧小区520多个。截至7月下旬,市内五区计划改造项目完工700多个,在建项目1100多个已全部开工,完工率近40%。

#### 招标公告

星枫桥湾西苑项目位于郑州市郑东新区白沙园区象辰路南(原白杨路)、中山路东(原贺庄路),项目总占地面积19759.10平方米,小区总建筑面积50953.28平方米。现公开招选前期物业服务企业,按资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审;2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年8月4日-2020年8月10日。资格预审方式:线下资格预审,线上报名。招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:中牟新芒果房地产有限公司 联系电话:15515780911 中牟新芒果房地产有限公司 2020年8月4日

#### 物业管理招标公告

“奥体城游乐中心”项目位于郑州市中原区中原西路北、扬州路西。项目总占地面积29240.01m²,总建筑面积179348.40m²。现公开招选前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2、通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年8月4日-8月10日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件) 联系人:河南维港置业有限公司 2020年8月4日